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У Маријуопљу, граду са 500.000 становника, налазе се три велика индустријска
комплекса који испоручују око 20 одсто укупне производње и прераде метала намењене
углавном извозу. У граду се налази и огромна лука на Азовском мору.

  

Маријупољ представља важно чвориште украјинског конфликта због јаког економског
утицаја на локалну привреду, пише руски портал Газета.

  

  

Председник Доњецке Народне Републике Александар Захарченко никада није скривао
да жели да заузме Маријупољ, с обзиром да је још раније, како наводи портал, говорио
да се воде преговори да тај град пређе у руке устаника.

  

„Ако неће да га предају мирно, узећемо га силом“, поручио је тада Захарченко.

  

Доњецкој Народној Републици, наводи Газета, Маријупољ је потребан како би се
побољшала економска ситуација на истоку Украјине, а са друге стране да би могли
железницом да споје ДНР и ЛНР.

  

Такође, Маријупољ би пружио самопроглашеним републикама и излаз на море, имајући у
виду да је морски теретни саобраћај далеко јефтинији од железничког.
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Стручњак Међународног центра за истраживања Александар Жолуд сматра да, како се
лука у Маријупољу користи углавном за транспорт метала, прелазак тог града у руке
ДНР неће утицати на главни извозни производ Украјине — жито.

  

Жолуд тврди и да, уколико тај град пређе у руке ДНР, постоји велика опaсност да
украјинска валута доживи крах, јер се баш кроз ту луку у буџет сливају девизе због
извоза метала, пише портал.

  

Тренутна финансијска ситуација у Украјини показује да је национална валута пала три
пута у односу на вредност пре годину дана. Како наводи портал, за један долар сада
треба издвојити 33 гривне.

  

Банкари тврде да узрок толиког пада украјинске валуте лежи у паници која је настала
због дешавања на истоку земље, као и због могућности проширења конфликта на друге
територије земље.

  

(Спутник)
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